

**NARVA LINNAVOLIKOGU  
PIIRIÄÄRSE JA VÄLISKOOSTÖÖ KOMISJON**

Koosoleku protokoll

03.10.2018. a nr 3

Narva

1-3/10603

Algus kell 13.00

Lõpp kell 14.15

Koosoleku juhataja: J. Kavrus.

Protokollija: A. Chernikov.

Koosolekul osalesid komisjoni liikmed: J. Kavrus, L. Olenina, T. Laanvee V. Orlov, A. Chernikov.

Puudusid: A. Kovalenko, A. Voronov, N. Burdakov

Kutsutud: T. Tammiste, A. Veevo, A. Zahharova.

Kulalised: J. Golubtsova

Koosoleku juhataja tutvustas päevakorra eelnõu.

Ühehäälselt kinnitati koosoleku päevakord:

1. Tervitussõnad ja tutvumine (MO „Linn Ivangorod” juhataja V. Karpenko, Narva Linna Volikogu esimees I. Janovich)
2. Ühiste piiriäärsete projektide ja ürituste elluviimine (Narva Linna Arenduse ja Ökonoomika ameti projekti teenistuse juhataja A. Veevo, MO „Linn Ivanorod“ abiesimees T. Sharova)
3. Aastateks 2018 – 2022 ühisürituste plaani allkirjastamine.
4. Piiriäärse fotonäituse avamine.
5. Erinevad küsimused.
6. Ekskursioon Ivangorodi linnuses.

A. Chernikov

Päevakorraküsimusega „Tervitussõnad ja tutvumine“ esinesid MO „Linn Ivangorod“ juhataja V. Karpenko ja Narva Linna Volikogu esimees I. Janovich.

Küsimused: V. Karpenko.

Esinesid: V. Karpenko.

Otsustati: teavet võeti arvesse.

Päevakorraküsimusega „Ühiste piiriäärsete projektide ja ürituste elluviimine“ esinesid Narva Linna Arenduse ja Ökonoomika ameti projekti teenistuse juhataja A. Veevo ja MO „Linn Ivanorod“ abiesimees T. Sharova.

Küsimused: küsimusi pole.

Esinesid: A. Veevo, T. Sharova.

Otsustati: teavet võeti arvesse.

Päevakorraküsimus „Aastateks 2018 – 2022 ühisürituste plaani allkirjastamine“

Küsimused: küsimusi pole.

Esinesid: esinejat pole.

Otsustati: dokument on allkirjustatud: T. Tammiste, M. Karpenko.

Päevakorraküsimus „Piiriäärse fotonäituse avamine“. Auhinnasaajate autasustamine.

Päevakorraküsimus „Erinevaad küsimused“

Päevakorraküsimus „Ekskursioon Ivangorodi linnuses“.

Koosolek kuulutati lõppenuks.

J. Kavrus  
Koosoleku juhataja

A. Chernikov  
Koosoleku protokollija

